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Почтову опиату вложено з гори гуртом^
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Ч. 38. Неділя, дня 18. вересня 1921. (Ціна 1. прим. 15 мп.) Рік 111.

&________
Ціна примірника

15 м. Чвертьрічна 
передплата разом 
8 оплатою почт, 
в краю 180 м; за 
границею разом 
з оплатою почт. 
360  марок, поо
диноке число 30  м 
В Америці 2 дол. 
річно. Адреса Ре
дакції і Адміні
страції: Пере

мишль, вул. По
береже ч. 1. # ----------------

У К Р А ЇН С Ь К И Й

голос
--------- -------- пол іти чн о-екон ом ічн и й  орґан. -----------------

. Оголошення:
25 м, за один пе- 

тітойик рядок
або його-місце._
Дрібні оголвшен- 
ня по 4 м від сло
ва. Хто шукає 
праці, платить по 

З м від, слова. 
Оголиш; більшим 
друком платиться 
подвійно. Опові
стки товариств 

платиться по 3 я 
від слова.

Большевики
а Сх. Галичина.

У Сх. Галичині набирало большсвицьке 
питание тільки тоді поважнішого значіння, 
коли галицьке українське громадянство спо
дівалось в ньому мати свого союзника проти 
національно-політичного поневолення. Щ об 
дійти до цієї мети, наше громадянство, з ма
лими виїмками, було готове без найменчих 
сумнівів згодитись з цілою соціальною про
грамою большевик в, виключаючи, само собою 
розуміється, їх азійські а біснуваті у своїх 
наслідках методи боротьби. Та тут наступили 
противенства. Бо коли російським большеви
кам, котрі замасковавшись стреміли до неді
лимої, імперіалістичної Росії, було вигідніше 
в відношенню до України усувати наболіле на
ціональне питание на другий план,а іцо гірше — 
його всілякими гострими способами поборю
вати, то нам, галицькому громадянству, зале
жало о много більше на висуненню націо 
пального питання. І коли галицьке громадянство 
чи галицька армія зі своїми національними почу
ваннями не окривалася, то тим острице вистепа- 
ли большевики проти неї з обжалования
ми в контрреволюционности, самі одначе не 
старалися зовсім скривитися зі своїми цен
тралістичними і імперіялістичними змаганнями. 
В цім напрямі не можна було у большевиків 
добачити великих ріжниць від чорносотенних 
кругів. Вони так само ненавиділи все укра
їнське, так само мордували і замикали в тюрми 
Українців за їх українські національні почу 
вання. коли рівночасно всім Москалям можна 
було спокійно почуватися Москалями та ще 
и лаяти українську мову собачою а рівночасно 
вивисшати московську культуру.

Щ е в часі перебівання української 
галицької армії на Великій Україн1, больше
вики не зраджували великої охоти висловити 
ясно своє становище до державної прина- 
лежности Сх. Галичини. В« ни ье хотіли на
разити собі польськії комуністичної партії, 
від якої сподівалися, що в >на викличе кому
ністичну революцію в Польщі і котра мала 
сильніше заступництво в III Ін тер н ац іо н ал і. 
Дальше здавали собі большевики ясні справу 
з цього, що галицький селянин не ріжниться 
багато від свого наддніпрянського брата. 
Коли тамтой є за прі вати-ю в іасностю т-і бо
ронить своєї загороди д ■ загину, то й га 
лицький не далеко відскочив від тамтого і чи 
скорше чи пізніше роз ичне проти них бо
ротьбу. Врешті мусіли большевики 1 це до 
бачувати, що галицькі сірільці не луже то 
горнулись до комунізму. Скоріше вписувались 
в партію старшин, які думали, що це ще 
оден спосіб ДО звільнений рідної Країни тоді, 
коли всі инин способи не ді провадили доні 
чого. Галицьке стрілецтво в 9 частин х скла
далося з селян, а інтелігенція творила ледви 
десятину. А ніхто ліпше не переконає селя
нина як другий селянин. В ДОВГИХ походах 
по цілому Правобережу дізнався наш стрілець 
від самих сеіян, чим пахнуть оольшевики.

Большевики бачили, що на Українцях 
не опруть своєї влади » Сх. Галичині, бо 
вони взагалі селянству не довіряють. А пе
нять десятих української! населення Сх. І а- 
вжчини —  не се іяне. В Сх Галичині не 
могли вони рахувати н « сели, а н > міста.

Хто заселює в більшосте міста в Сх. Гали
чині, було їм аж надто відомим і тому заняли 
вони таке неясне становище на першому 
конгресі комуністичної партії Сх. Галичини, 
в квітні 1920 р ., де намічений виклад про 
державну приналежність Сх. Галичини зійшов 
дуже легко з дневного порядку.

При мирових переговорах в Ризі підняли 
большевики питание будучої долі Сх. Гали-, 
чини. Але нехай ніхто не думає, що зробили 
це з" почуття справедливости. Ні! Сх. Гали 
чина була в їх руках тільки тараном, який 
мав морально захитати і ослабити Польщу. 
Про прияученнє Сх. Галичини до Великої 
України вони й не думали, як і не думають 
тепер. Бо оольшевики знають, що галицькі 
Українці скріпилиби на Великій Україні 
стремліннє зовсім відділити (сепарувати) Укра
їну від Московщини. І саме тому, щоб цей 
сепаратнстичний український елемент не скріп
ляти, бояться большевики Сх. Галичини і 
радо відступилиб її Польщі, колиб в ній прий
шли до влади польські большевики. ІЦ овоно 
так справді думають большевики, про те свід
чить м нкрест безіменного Центрального Ко
м ітету Комуністичної Партії Східної Галичини, 
де написано дослівно так: “На полі всього 
руху (ч и тай : комушстич а го) стіїгь сильна, 
крігіко зорганізована КомуністичнаII ртія ро
бітнича всіх земель нинішньої Польщі, котрої 
інтегральною (нероздільною) частиною явля
ємось і ми, Комуністична, Партія Сх. Гали
чини.

В їм е н и  Р іч н п о с п о л и т о ї  П о л ь с ь к о ї !
Суд Окружний в Перемишлі, як трибунал для справ 

пресових орік на підставі §§ 489 і 493 п. к. 1) що зміст 
артикулу, поміщеного н ч. 33 виходячого в Перемишлі пе
ріодичного часопису „Укра нськвй Голос" під заг. „Вое- 
вудстза у Сх. Галичині” в уступі від слів: Пережили ми 
вже” до кінця містить знамена провини з § 300 ц. к. 2) 
що конфиската цього числа часопису в оправдана. 3) що 
розповсюднюванне згаданого артикулу в заборонене.

Заразом поручається Редакції часопису „Українсь
кий Голос” , по мисли § 20 устави пресової, щоби зміст 
cero оречення на першій стороні иайблизшого числа 
свого часопису без причин умістила.

Суд окружний в Перемишлі, Відділ VI. 
дня 17. серпня 1921. (Підпис нечиткий.)

Бути чи не бути?
Дня 3. вересня відбувся у Львові Міжпар- 

тійний зїзд українських національних партій. Взя
ли в шм участь бувші парламентарні та сонмові 
посли відпоручники партій: трудової, радикальної 
і христіянсько суспільної та предст вкики україн
ських нац ональних установ і зорганізованого сту
денства. Так отже було репрезентоване на Ц'М 
з’їзді ціле українське галицьк насел ниє з виїмком 
соціалістів.

Неважнішою сравню, як ю зїзд занявся 
була університеська сир в Я- яв сь<> наше сту- 
денцтво в д р 1918 має вили ни ун>в рситет за
боронений і ще дотепер з сторони польського 
уряду не ПОЯВИВСЯ НІЯКИЙ розпорядок якийби аж 
до віришення правно д<рж «ного сі- новища Сх. 
Галичини, привернув на ь юьюм ініверситеті 
той стан, який істнував н р і  І mu листа 1921. 
Навпаки коли в ч рви ічи та ь и госки, ЩО 
українські студ-нти буді'ь д ч щ на львівський 
ун'верситет, ПОЛЬСЬКІ С о ї  Ні присутності!
ректора ун верситету ухь. ..и.ін, пн допустять 
на університет тих, к т р  < "оу* - в руках не 
боронили ПОЛЬСЬКОЇ держ Є.

Супроги того, предсг чниииукр нського на-

л
роду нараджувались над тим, якби запобічи лих 
щоб наша молодіж і далі не тратила часу по се
лах, а продовжувала університетьські науки. По 
основній дискусії, яка забрала час цілого перед- 
полудня, ухвалено таке: „Міжнародній зїзд поста
новляє послідовно продовжувати творення укра
їнського університету і инших вищих шкіл 
у Львові та взиває все громадянство, щоби мате- 
ріяльно і морально піддержувало змагання від
повідних чинників у напрямі будівництва названих 
в горі інституціій. Рівночасоо заявляється проти 
вписів українського студенства на університет і инші 
висші школи, у Львові, але взиває всі заінтересо
вані чинники, щоби створили можність побирання 
науки власними силами. Не ставлячи перешкод 
у виїзді на заграничні університети і инші вищі 
школи тим студентам, що можуть оплатити там 
свій побут з власних фондів, противиться грома
дней еміграції молоді за кордон. З  публичних фон
дів признав право користування тим студентам, 
спеціальні студії котрих цього вимагають і вони 
одержать апробату на виїзд від відповідних чин
ників. Зїзд взиває молодь на заграничних уні- 
верситетатах і инших вищих школах, яка покінчи
ла свої студії, щоби повертала негайно до краю: 
візвання до повороту відноситься до цеї частини 
молоді, яка може добирати науку в краю. Зїзд 
ввивав i.poipeccpib-ł доцепгщ університету, . які 
пробувають за кордоном, до повороту до краю. 
Остаточно одобрює зїзд свою ухвалу з 4. червня
1921 р. що-до складання іспитів і рнГорозів аб- 
сольвентів, котрі покінчили науку перед 1. падо
листа 1918.“

Ця ухвала Міжпартійного Зїзду має далеко- 
сягле значінне. Наше громадянство постановило 
утворити для своєї молодіжи власну найвищу 
школу, щоби, як сказав посол-селянин Григорій 
Тершаковець, українська молодіж підготовлялась 
до служби для Рідного Краю в своїй святині на
уки. І та ухвала накладає на кождого громадяни
на обовязок — помагати великому ділу матеріаль
но і морально.

Що це значить? Кождий громадянин має 
обовязок зложити таку офіру на велике діло, 
творение українського університету, яку тільки 
може. Ціле селянство має складати офіри в плодах 
своєї праці, в збіжу. Кождий і найбідніщий мусить 
цей добровільний даток зложити. Як міру установ
лено, що кождий селянин складає по кварті збіжа 
(1 кґ) від кождого морґа поля, а міщухи рівноварт- 
ну суму грошеву або вироби своїх рук. Швець 
повинен офірувати на цю справу одну пару чобіт, 
кравець одно одіннє, коваль на приклад, оден 
плуг і т. д Тільки той, що умово працює і не 
має змоги офірувати якусь реальну річ, складай 
гроші.

І морально маємо допомога™ великому ділу 
т, є. не тільки маємо зложити свій даток, але 
всюди і кождого заохочувати до датків. Кождий 
має стати екзекутором цего народного податку, 
щоби від него не ухилився н іх т о *

Велике діло потребує великих засобів. Ухва
ла, запала! Відвороту нема! Наше громадянство 
нехай памятає, що від цего, як поставиться воно 
до власного українського університету, залежить 
його опіння в широкім світі, — отже ходить ту 
о наше „бути чи не бути". Бо лиш великою офі
рою на найвчжніщу культурно-національну ціль 
задокумінтуємо перед цілим культурним світом 
про нашу волю, про нашу культурно силу, про 
н-іші змагання.

Т*-пер в грі наша національна честь. Якби 
акца та не доиисала, ми пропали в опінії куль
турного світа. Представники нашого духовенства*
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о. пос. Онишкевич і о. проф. Кархут врочисто 
заявили, що наше духовеньство сповнять свій обо- 
вязок до крихітки, само зложить свою лепту 

візве до цего всіх вірних. Таку саму заяву зло
жило і народне учительство та селяньство, в якого 
імени промовляв інсп. Ліщинський і пос. Терша-
ковець.

Тому до діла! Мусимо мати власний універ
ситет. Всі перепони мусимо побороти!

Памятаймо, що на нас тяжить велика відві- 
чальність перед власними дітьми, перед історією! 
Не станьмось гробарами долі грядучих наколінь! 
Бережімсься, щоб чужинці не сказала до нас: 
„Народе, без чести і слави"!

Новий курс.
Зі Станиславова доносять, що в тамошній 

єпархії змушується укінчених богословів до без- 
женности. Коли намови і обіцянки не помагають, 
то на неподатних накладається грошеві кавції і т. п. 
кари та взагалі так маневруегься, щоб коли вже 
нема способу змусити когось до безженности, то 
бодай молодому подружю зогидити життє. А 
що Станиславів в тому напрямі ніколи не грі
шив поміркованостю, то можна собі представити, 
які експеріменти там в уживанню, щоби .тільки 
дійти до ціли.

Ми ще вернемо до цієї справи і представимо 
методи боротьби, в якій насилується моЛодих, 
недосвідчених людей, а нині бажаємо тільки за
гально скоястатувати, що одним з оружій в бо
ротьбі за целєбатом, являється в найновіших ча
сах нехтованне жонатого духовенства, і стрем- 
лінне до того, щоб його зіпхнути на те місце, на 
якім стояло перед 1848 р. духовенство старої 
дати, т. зв. „antiąuae educationis". І це саме не- 
хтованнє має відстрашити богословів відженячки.

Пригляньмось фактам. Від кількох літ пильно 
бережеться засади, щоб,| борони Боже, вдовець- 
священик не доходив до висших достоїнств. Коли 
давнійще, в нашій церковній гієрархії вважали 
головно на те, щоб висші духовні місця займали 
люде під кождим оглядом авїорітетні, не роблячи 
ріжниці між вдівцями а целєбсами, то нині пер
шою умовиною є, щоб кандидат був целєбсом. 
Вдовець, колиб він був навіть ґеніем, становища 
дійсного крилошанина, професора, ректора не 
одержить. Ми не хочего отсего ілюструвати при
кладами, бо кождий, що інтересується’ іменован- 
нями з послідних часів, бачить це наглядно. Бачить 
теж в тім методу поділити духовенство на „до
стойних" і „недостойних".

А прецінь та практика зовсім неоправдана і 
дасться пояснити хіба очевидною сторонничостю 
в хосец целєбсів. Досить переглянути історію на
ших капітул у Львові і Перемишлі, а знайдемо між 
ними світлих мужів, що хоч і не були целєбсами, 
то належали до найбільше заслужених людей для 
церкви і народу. Що більше, не допустимось пе
ресади, коли скажемо, що саме ті, тепер нехто- 
вані, вдівці належали до найбільше авторітетних 
достойників, супроти котрих багато целєбсів сто
яло в тіни. 1 не дивниця! Ті вдівці не тільки 
в школі здобули собі знання, але теж в життю 
довгою душпастирською працею між народом. По
біч знання мали вони і глибокий досвід життєвий.

Ця нехіть до жонатого духовенства відбива
ється теж в акції допомоги вдовам і сиротам по 
священиках. В тій акції достойники целєбси три
маються в резерві. Як треба вже щось зробити 
для людського ока, то оттак від нехочу. Сконста- 
товаво це недавно і на зборах вдовичо-сиротин
ського фонду. Бо і як можуть ті достойники за- 
нятись долею вдів і сиріт, коли вони не криються 
з нехіттю до священичого родинного життя, коли 
священичі жінки називано плювачками, коли жо
натого священика загиджується так, як це недавно 
було представлено в одній з львівських часописів» 
а чого не хочемо тут повторяти тільки з огляду 
на авторітет духовенства.

Ціле наше духовенство, опираючись на свя
тім письмі, противиться накидувзному целібатови. 
Сказав вже в тій справі своє тверде слово Львів
ський Собор, скаже це саме і наше теперішнє 
духовенство: Геть з целібатом !

Хто має добру і неприневолену волю може 
стати целєбсом! Але його безженність ке може 
бути патентом до всяких достоїнств навіть тоді, 
коли инші кваліфікації не домагають.

Тому геть з новим курсом!

С хідна Галичина.
Справа Східної І аличини далі обговорю

ється в заграннчннх газетах. Віденська газета 
«Дантшес Фольксблят» помістила в обороні 
нашого краю другу довшу статтю, яку кін
чить ось як: «Так як нині справи стоять, 
треба сподіватись, що население Сх. Гали
чини вже в найблизчім часі буде тішитись 
у власній державі волею, вибореною великими 
трудами».

Віденські газети доносять теж, що пре
зидент Укр. Нац. Ради Др. Евген Петруше- 
еич вислав до премієрів Англії, Франції і Іта
лії як також до Ради Амбасадорів телеграми, 
в котрих іменем Укр. Нац. Ради протестує 
проти поділу Сх. Галичини на польські зо- 
євідства, бо це противиться нравно державно
му становищу Сх. Галичини.

В Америці вічевий рух в справі Сх. Га
личини зростає. Віча висилають телеграми 
до Найвищої Ради в справі положення в Сх. 
І аличині і домагаються скорого вирішення 
долі свого матірного краю.

В Ж еневі, в ІІІвайцаріі^ відбувся кон
грес поневолених народів, скликаний «Това
риством для оборони прав народів». В тім 
конгресі взяли участь всі народи, котрі ще 
до тепер не осягнули права самоозначення. 
В імени Українців Сх. Галичини взяв участь 
гр. Володимир Степанківський і зазначив, що 
Українці Сх. Галичини ніколи не зречуться 
права на повне, нічим необмежене самоозна
чення.

З Великої україни.
Що діється на Великій Укркіні не знати, бо 

вістки суперечать собі. Одні часописи доносять» 
що повстанчий рух росте і селяне всюди зброять- 
ся проти зненавиджених большевиків, та що кож- 
дої хвилі може ціла Україна розгорітись полумям 
повстання. До боротьби з большевиками обедня
лись всі українські партії і леда день буде вида
ний клич загального повстання. На чолі повстанців 
має стати Петлюра, якого уряд має обіцяну поміч 
коаліції. Переговори в справі тої помочи вів укр. 
Генерал Дельвіг в Парижі. Головним завданнєм 
повстанців, обєдняних під одною командою, має 
бути заняття Одесеи, бо цего домагається коаліція 
тому, щоб могла через Одессу доставляти пов
станцям воєнний матеріал. В тій справі як ходять 
чутки, ведуться переговори з галицькими Україн
цями у Відні. Далі доносять Газети, що Петлюра 
з головням штабом і міністрами виїхав з Тарнова 
в невідомім напрямі.

Ще не засхло чорнило на газетах, що при
несли отсі вістки, а вже другі газети принесли 
иншу зістку, а іменно що на Україні спокій, бо 
большевики викрили всі повстанні організації 
і заарештували кілька тисячів повстанчих агітато
рів. Котрі з тих суперечних вісток правдиві, годі 
тепер знати.

Так чи сяк, то одно певне, що на Україні 
селянство ненавидить большевиків і бажає їх як 
найскорше позбутись.

ЖИДІВСЬКИЙ КОНҐРЕС.
Жиди-сіоністи скликали до Карльсбаду 

в Чехії конгрес. 3 ‘їхались сюди делегати 
жидівського народу зі всіх сторін сьіта, бо 
аж з 46 держав, щоби родити над долею жи
дівського народу, над долею своєї батьківщи
ни Палестини. І треба подивляти єдність Ж и 
дів... Приїхали сюди і багаті банкирі, і убогі 
халатники, приїхали ліберали, ортодокси, со
ціалісти, рабіни всіляких сект релігійних. Всі 
разом! Вправді дороги їх до спасенна ж гд’в- 
ської батьківщини в дечім ріжняться, ріжняться 
в дечім і їх почування—але над цими політич
ними і релігійними ріжниаями взноситься ве
личава баня жидівської єдности, сильно злю- 
тована національною жидівською ідеєю.

І тою єдностю жиди сильні, могучі. Тою 
єдністю трясуть вони цілим світом. А мірою 
значіння малого жидівського народу, розсія
ного по цілім світі, нехай буде отсей факт, 
що англійський амбасадор в Празі— отже амба
садор найбільшої, наймогучійшої і найтуль- 
турніщої ^держави в світі, Англії, приїхав на

приказ свого могутного правительства теж на 
конгрес і іменем англійського уряду приніс 
Ж идам привіт і запевнення, що Англія буде 
допомагати Ж идам утворити свою національ
ну державу. Так рахується нині велика Англія 
з силою і єдностю маленького, жидівського 
народу. От що вміють Жиди!

А ми Українці? Ми народ великий, має
мо найбогатшу землю в Евроаі, а помилю це
го ми «паралітиками на ро здорожу*, ми все 
таки рабами, як і були. Чому? Бо Українець 
для Українця вовком, бо Українці самі над 
собою знущаються, самі себе пожирають. У 
нас доходить до того, що в часі пановання 
націонаоьної ідеї червоні і чорні большевики 
виконують біснуваті гаракірі на власнім на
роді. «Волію і чорта комуніста, як Українця 
некомуніста«—говорить червоний большевик.
А чорний большевик кричить, запінившись:
«Волію Німця римо-католика, як православ
ного Українця «.

Неначе бачимо, як Ти, читачу, затиска
єш пястук, обурення хвилює в Тобі. І знай, 
що це не видумка, а факти. Далекі ми від то
го, іцоб кидати непровірені обжалования. Му
симо піднести прилюдно ці факти як престо- 
рогу, що коли ми не позбудемось азійської 
ненависти з одної сторони, а середдковічно- 
го упередження і нетерпимости з другої сто
рони—то ми пропавші!

Дивімся на Жидів в Карльсбаді, яка грань 
жариться в їх серцях, як споєні єдністю ідуть 
вперід, як ростуть не для себе, не ДЛЯ КЛЯ- 
созої чи кастової організації, але для своєї 
батьківщини, для святого рідного краю свого, /  
для Палестини. Дивімся і обновімся і ми! Б е
рім від Жидів то, чого нам бракує, берім 
ту тверду волю, залізну консеквацію, стале- 
bv єдність.

Польська конскрипція.
Дня 80. вересня хотять Поляки уладити 

конскрипцію (спис) населення, худоби і т. д. 
в цілій польській державі а також в Сх. Га
личині, Холміпині і Волині. Співробітник жи
дівської газети «Момент» запитав проф. Бузка, 
котрий кермує тою польською конскрипцією, 
чи в друкованих формулярах находиться руб
рика державної іриналежности і чи кождий 
мешканець може подати державну принале
жність таку, яку йому подобається, незалежно 
від диктату конскрипційного комісари. На це 
проф. Бузек відповів, що чужинці можуть по
дати польську приналежність державну тільки 
тоді, коли викажуться документами польської 
приналежности державної. Ко.чиж таких до
кументів не мають, то можуть подати дер
жавну приналежність таку, яка їм подоба
ється. А що тичиться сталих мешканців Gx. 
Галичини, то вони мусять подати тільки при
належність до держави польської, бо це буде 
стверджувати, що Сх. Галичина є провінцією 
ПОЛЬСЬКОЇ держави (чини «Глос Народу» 
ч. 204 з д. 8/9). t

Це поясненне свідчить, що польська кон
скрипція має бути заразом і свого роду 'пле
бісцитом за приналежностю Сх. Галичини до 
Польщі.

П о з і р  І
Повітовий Комітет Організації кооператив 

в Перемишлі скликує на день 28. вересня о год. 
11 перед пол. в салі „Просвіти" (Народний Дім) 
нараду в справі організації кооператив в пере
миськім і сусідних повітах. Проситься, щоб всі 
спілки в перемиськім, мостиськім, добромильськім, 
і ярославськім повіті, (як каси, спілкові торговлі, 
Народні Домі і т. д) вислали своїх делегатів на 
цю нараду. Особливо запрошається Всч. Духовен
ство і Вчительство, щоб взяло громадну участь 
в цих нарадах, а також оповістило про цю нара
ду своїм громадянам. Вступ на нараду за запро
шеннями, які можна буде дістати в філії „Сіль
ського Господаря".

При тій нагоді подається до відома, що спіл
ки, які самі не можуть зложити своїх білянсів, 
дістануть вказівки і пораду в „Укр. Щздниці" 
в п. Ропіцького. Діловодні книги треба принести 
зі собою.

Повітовий Комітет Організації Кооператив 
в Перемишлі.
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ЩО ЧУВАТИ 8 СВІТІ ?
Рада Союзів Народів, віддавши справу

Гор. Ш леску , окремій комісії до розслідження, 
вибрала нову презідію, себто предсідателя і 
його 6 заступників. В часі вибору знову 
вийшли противенства між Англією а Фран
цією, бо обі ці держави висунули окремих 
кандидатів на предсідателя Ради Союзу. Оче
видно иобідила Англія, бо єї кандидат дістав 
майже два рази тільки голосів, що кандидат 
Франції. Польські газети називають це новою 
нездачею Франції і догадуються, що ті всі 
держави, котрі тепер голосували на англій
ського кандидата, також при вирішуванню 
справи Гор. Ш леська підуть разом з Англією 
і вирішать долю Гор. І Плеска так, як него 
бажає собі Англія.

ЛИТОВЦІ сподіються, що в цій сесії буде 
вирішена справа їх столиці Бильна з околи
цею, де дотепер сидить ген, Желіговські. 
Тому що відпоручник Ради Союзу Народів, 
Бельгієць Гіманс, не міг погодити Литву 
з Польщею, справа Бильна буде вирішена 
на повнім засіданню Союзу Народів. Литовці 
сподіються, що Союз Народів признає їм 
Бильно та що енєдовзі ~ перенесуть свою 
столицю з Ковна до Бильна. —; Тимчасом 
ген. Желіговські господарює в Бильні. А як 
ця господарка виглядає, легко догадатись. 
От недавно скликав він всіх війтів і радних 
з Виленщини, щоб ухвалили, що Виленщина 
хоче налажати до Польщі. І Поляки війти 
(там Желіговські всюди иоіменував війтами По
ляків) ухвалили приналежнісь ло Польщі. Біда 
лиш в тім, що Литовці, Білорусини і Жиди, 
котрі є радними громадськими, не прийшли, 
оправдуючись тим, що громадські ради не 
покликані на те, щоб займатися політичними 
справами. 1 з такого «сойму» вийшла кумедія. 
Прецінь і без него знав кождий, що Поляки 
хотять належати до Польщі, але вони творять 
у Веяеншині маленьке число і не мають 
права .говорити в імени Виленщини так само, 
як східно-халипькі Поляки не мають права 
говорити в імени Сх. Галичини, де 5 країнці 
жиють в подавляючій більшости.

Большевики зненавиджені^дуже і в самій 
Росії, хоть здавалобиса, що московські селя
не, котрі вже перед війною мали комуну, бо 
там поле не було власностю поодиноких се
лян а власностію цілої громади. Через те 
московські селяне повинніб лекше принят и 
большевинький комунізм. Але так не є. От що 
пише большевицька газета «Біднота» про 
московських селян: «Селяне повертаються 
до поганських вірувань, творять собі божків 
з дерева, каміння, надають їм дивні назви, 
ставлять їх у лісах, та приносять жертви но
вим богам. По деяких селах селяне користу
ються чорною магією (чарівництвом), щоби 
одночасно ублагати Христа та диявола, ви
копують з труни небіжчики, який вмер без 
останнього миропомазання, топлять з нього 
свічки, які засвічують з відповідними, відпра
вами у церкві. Така свічка повинна бути 
найкрашиді засобом проти холєрн та чуми.

Всюли на дні цих забобонів таїться не
нависть до комуністів, яких вважають за чортів. 
В околицях Саратова селяне приписують по
суху збудуваній в полі радіостації (стації 
бездротного телеграфу). «Цей залізний дрю
чок, казали селяне, це комуністичний батіг, 
який загрожує помстою небу, коли воно 
пішле дощі. Селяне зруйновали цю радіо- 
стацію».

Навіть продуктами (як сіль, сірники збі- 
же і т. д), які іноді роздають комуністи, не 
викликують до себе довірря. Большевицькнй 
комісар пише, що в селах над Волгою селя
не не хочуть брати збіжа на засів, та кажуть, 
ЩО діявол хоче тим спокусити їх. А хтоби 
взяв і підписав •квіт на одержане збіже, то 
тим записує свою душу антихристови. Кри- 
ницький далі пише, що селяне називають 
всі комуністичні порядки «диявольським раєм». 
(«Укр. Трибуна»).

В Польщі уступило міністерство Вітоса. 
Польські гизети закидують Вітосови, що то 
він завів Польщу в болото, з котрого вийти 
тяжко. Бо і справді в Польщі не весело. 
Вартість польської марки безнастанно паде, 
так що в суботу плачено за 100 польських 
марок 13 пент'мів т. є. 13 наших сотиків 
передвоєнних (шість і пів крейцара). Через 
те і доляр коштує тепер понад 4 тисячі ма
рок, золота 20-коронівка понад 12 тисячів 
марок, а срібна корона 300 марок. Не див
ниця, що і все подорожало по склепах, а за 
пачку сірників вже платять 10 марок. Тому 
несправедливо нарікають міщухи на селян 
за те. що кажуть собі дорозще платити за 
збіже і инші продукти. Перед війною плати
лося за віз 40—50 К., а тепер треба запла
тити понад 100 тисячів марок. Якжеж селя
нин може свою працю дешевше продазати?

ІРЛАНДЦІ дали відиовідь Англії на єї ми
рові предложения: Ірландія відкинула предло
жение Англії, щоб вдоволилась такими пра
вами, які мають англійські домінії, як пр. Ка
нада, бо це незгідне є зі становищем Ір
ландії як самостійної республики. А щоби 
справу довести до згоди, то Ірландія годиться, 
аби ірландсько-англійський спір віддано до 
порішення арбітражеви т. є. мировому судо- 
ви, зложеному з безсторонних людей. Колиж 
Англія схоче силою переперти свої забаганки, 
то і Ірландія відповість силою. — Над цею 
відповідю Ірландії радила англійська рада мі
ністрів під проводом Льойда Джорджа. Ви- 
слід цеї наради такий, що Англія хоче далі 
переговорювати з Ірландцями. Часописи пи
шуть, що Англія готова є до дальших усту
пок, аби тільки дійти до згоди з Ірландцями. 
І от по стороні Ірландії знова побіда, яку 
вона має завдячити тільки сильній єдности і 
сміливости своїх громадян. Коли Ірляндіядала 
відмовну відповідь, всі зжахнулись, що малу 
Ірландію всемстуча Англія затопить в морю 
крови. Та до відважних світ належить. Ір
ландці відповіли, що ло боротьби знайдуть 
силу. І Анґл’я боїться розпочинати війііу та 
хоче з Ірландією далі переговорювати.

В Німеччині відносини далі напружені. 
Ціле громадянство поділене на два ворожі 
табори, монархістів і республиканцев. Одні і 
другі демонструють і кождої хвилі можна спо
діватись домашної війни. Котрий табор силь
ніший ? Б ІІрусії республикаиці мають верх, 
а  в Баварії монархісти. Виходить це з того, 
що в Прусії має владу республиканське пра
вительство, а в Баварії монархісуичне. А в чиїх 
руках влада, в того і сила. Щ оби ослабити 
монархістичний рух в ІІрусії, ресиубликан- 
ське правительство заборонило бувшим офі
церам пруським носити прилюдно військовий 

-мундур з цісарськими відзначеннями, а також 
з .крило мзнархистнччі газети. Хотяй Баварія 
повинна слухати приказів правительства в Бер
ліні, то в тім вииадку баварське правитель
ство веде свою політику, значить позволяв 
без перешкод ходити бувшим офіцирам в вій
ськовім одікню, а також не робить ніяких 
труднощів монархістичним газетам. Щ о біль
ше — баварське правительство попирає мо- 
нархістичний рух. Доказом цего осьяка по
дія: Перед кількома днями святкував скинений 
з престола баварський король свої уродини. 
Цего дня удалась до його замку велика де
путація Баяарцш, в якій взяли участь побіч 
офіцирів і громадянства теж баварські уряд
ники. А коли до того баварська рада міністрів 
відкинула всі розпорядки берлінського, цен
трального уряду, уважаючи їх беззаконними, 
то ворожнеча між монархістами і республи
канцами страшно поглубилась. Це становище 
Баварії обурило соціялістів і вони бажають си
лою примусити баварський уряд до послуху 
Берлінові тим способом, що припиниться довіз 
вугля до Баварії Чи баварське правительство 
уступить перед цими погрозами, поки-що
не знати.

В Канаді відкрито нові терени нафтові

супроти котрих наш Борислав являється дже
рельцем без значіння. Ті терени лежать на 
півночи там, де ріка Маконзіє вливається до 
ледового океану. Тут отже знайдено нафту, 
яка пливе рікою. Не треба отже вертіти, бо 
нафта сама видобувається з землі, можна її 
ловити в збірники, але тільки в літі. Але цей 
терен страшенно далеко. Від послідної заліз- 
ничої стації треба їхати кіньми або йти піш
ки майже 6 тисяч кільометрів т. є. около 750 
миль, і то иослідних 2 тисячі кільометрів тре
ба їхати через безлюдний край. Отже нема 
тут доріг, бо рідко коли сюди заходять люди. 
Нафтовий терен великий. Область його зай
має 800 тисячів квадр. км. т. є. два рази 
тільки великий, як землі, на котрих мешкає 
український народ. Дивні діла Твої, Господи!

Мадяра не тілкки що не віддали Австрії 
Бургенлянду, але ще вислали свої банди на 
австрійську землю. А як ці банди там госпо- 
дарують, то тільки ми, Українці в Сх. Гали
чині, можемо собі представити. Рабунки, роз- 
стрілюваннє, насплуваннє жінок і дівчат —  
це робота тих банд. Держави коаліції вислали 
з цего приводу Остру ноту до Будапешту і 
правдоподібно Мадяри отямляться, бо в про
тивнім разі Чехи і Серби дістануть від ко
аліції приказ зробити порядок з нахабними 
Мадярами, котрі призвичаївшись через довгі 
століття гнобити чужі народи, не хотять' зро
зуміти, що надійшли часи самоозначення на
родів, на підставі котрого тільки сам нарід 
має право рішати про свою долю, про свою 
приналежність державну.

Протиболыпевицька еміґрація російська
дорікає Польщі за риський договір, яким 
прилучено українські землі і Білусь до Поль
щі' Ось-що пише орган Корейського (диви 
«Новіни поиєдзялкове з 12/9): «Зойк і сльози 
доходять зі всіх закутків Холмщини, Підляшя, 
Сх. Галичини, Волиня і Білоруси. Селяче 
є переслідовані тільки тому, що не є като
ликами і Поляками, так неначеб воля Польщі 
служила тільки для кідродженнє середних ві
ків на українських і білоруських землях. Все 
те, що діється на окраїнах Польщі є тільки 
каплею в морі того упокорення і терпіяня, 
яке зносять ті всі Українці, Білорусини, Ли
товці і Москалі — всі що не мали щастя 
вродитись Поляками. В імени їх і нашої сво
боди,' ми революціонери і дкмокрнти росій
ського походження ПІДНОСИМО СВІЙ голос 
проти ганьби, якої докупується у вільній 
Польщі.»

Д о п и с и .
С есннщ н и . Р ади яп м з. Дня 31. липня від

булись у нас загальні збори Читальні „Просвіти*1. 
Вибрано новий виділ, до якого ввійшли: о. Рудав- 
ський голова, Мих. Кушнір заст. голови, Іван Ро
ле секретар, Мих. Наконечний касіер, Іван Качор 
бібліотекар, Петро Кульчицький і Іван Наконечний 
заступники. Сумно тільки це, що на 4000 душ впи
салось досі до Читальні всего 85 членів і то майже 
сама молодіж. Люде повиннні вписуватись в члени 
читальні і не слухати підшептів злих духів, для 
котрих солею в оці все, що українське. Старанием 
о. Рудавського і місцевих академиків уладжено 
виставу Франкової драми: „Украдене Щасте". Ця 
вистава принесла 5525 м. чистого доходу, з чого 
2000 м призначено на „Акад. Поміч" а решту на 
потреби місцевої Читальні. — Слюсар Олекса.

Т р ій ч и ц і пов. П ер еи п іш л ь , Наше село 
поволи відживає просвітним життем. Від часу, як 
д. 15. лютого обновлено Читальню „Просвіти", мі
сцева молодіж докладає всіх сил, щоб розвинути 
діяльність Читальні. Основано Аматорський Кру
жок, який своїми виставами заохочує людей до 
просвітного життя, і уладив вже кілька вистав, 
з яких дохід обернено па віднову читальняноГо 
дому і на закупно книжок. В Аматорськім кружку 
головно працюють Семеон Данчура, їлько Войто
вич, Степан Щепан, Петро Данчура, Антін Войто
вич Михайла, та дівчата: Марія Войтович Антона 
Анна Войтович Василя, Пазя Войтович Марії, Па-



4 »У К Р А I Н С Ь К И Й Г О Л О С » Ч. 38

зя Войтович Парані, а крім вичислених помагають ще инші хлопці і дівчата. Наш Амат. Кружок відіграв д. 28 серпня в сусіднім селі Кусеничих штуку Сурмача „Бабський бунт". Вистава вдалась дуже гарно і спокійно. З  чистого доходу 3360 м. приділено на пресовий фонд „Українського Голосу* 100 м а „Батьківщини" 500 м, на фонд „Учітеся" 1550 м, а решта грошей остала в касі на потреби Читальні в Трійчицях. Кусеницькі громадяне приняли дуже радо наших аматорів, за що отсим складаємо їм щиру подяку, а окрема подяка належиться Федеви Гапкови і Олексови Баранови і їх товаришам за це, що дбали о порядок і завдяки їм вистава відбулась без перешкод. Наші „дорогі сусіди", котрих в Кусеничах в мала горстка, хотіли, щоб представление не відбулось. В тій ціли запросили аж 4 постерункових. Вони прийшли до Уряду громадського і жадали, щоб з ними пішов оден радний і роввязав представление. Але це їм не вдалося, бо ані оден радний не рушився з місця на приказ жандармів. По представленню відспівано кілька народних пісень і гимн „Щ е не вмерла Україна". — Аматор.
С т а р и й  С ам бір . Дня 28. серпня відбув тут заходом Читальні „Просвіти концерт в честь 1. Франка, уладжений виключно своїми старосам- бірськими силами. Вдався цін дуже гарно. Розпочався вступним словом про життє і діяльність Франка, а опісля слідували хорові точки і декламації, виконані бездоганно. Хибою було це, що концерт був за довгий (11 довгих точок, а в тім аж 3 декламації). Громадянство в часі концерту поводилрсь не конче поправно, входило до самі в часі виконування поодиноких точок та балакало при буфеті* і тим перешкаджало і виконавцям і слухачам. Гостей було дуже багато, каса дописала. По концерті відбулись вечерниці з танцями.

В С Я Ч И Н А .

З  Д ирекц ії г ім н а з ії з  унр. м ов ою  викл. в П е
ремишлі. Письменний іспит зрілости в осінному речинці розпічнеться в понеділок 26. вересня.

З  німцем вересня кінчиться передплата за третий квартал і ми просимо негайно надсилати передплату на жовтень, падолист і грудень. Також просимо вирівняти рсі залеглости. Доки хтозапла тив, зазначуемо кождому передплатникови на адресовій наліпці. На безплатну пересилку долу- чуемо чек почтової іцадниці.При тій нагоді ще раз вертаємося до наших передплатників, читачів і прихильників, щоб піддержали наше видавництвами датками на пресовий фонд, бо без цего ніяке видавництво в цих тяжких часах не може удержатись.Памятайте про пресовий фонд „Унр. Г о п о с у "!

Вж е другий раз згинула нам посилив на залізниці з 500 прим. „Укр. Голосу", адресована до бюра дневників Бріка у Львові. Першу посилку ми зареклямували в Дирекції залізниць ще в лютім 
реномендованним письмом і до нині нема ніякої відповіди. Можливе, що і ця „рєклямащя" загинула От і порядки! Гинуть посилки, гинуть реклямації! А  хто поверне нам кошти ? Не дивуємось проте Познанчикам, що так руками й ногами боронились проти уніфікації тай тужливо споглядають в сторону Берліна. От повітря, огня, глада і і і... ізбави нас, Господи!

В сі н а ш і ш и ол и  народні і гімназія в Перемишлі переповнені. В клясах 5 0 -8 0  учеників. В  Гімназії поміщено половину кляс (12 відділів) в норах чиншового будинку, де смердяче повітре нищить нашу молодь. Можеб наші люде постарались, щоб делегати Міжнародного Червоного Хреста оглянули цей будинок, призначений для укр. молод' та порівнали його з двома палатами, в якій вигідно іїгіГієнічно приміщені 2 польські Гімназії мужеські. Рівночасно нехай переглянуть ці делегати статистику населення повіту перемиського і сусідних, де знайдуть понад 72% Українців. От справедливість! Одна українська Гімназія на цілу середну Галичину і та не має приміщення!
Н а п о кр и тте  послі дмої нон<ь!скатн зглядио  

„расовим * о и д  а л о ж в д т Читальня „Просвіти0 в Трій
чицях 1000 м, о. м. Л. іОоО м, о. Оленяк 60 м; о. Дм. Гра
вець з Обертина 100 м. — Через Адм. „Укр. Гол.° наді
слали: Чит. „Просвіти" Трійчиці на фонд „Учітеся" 1550 
м, Громада Вільшаии і Холовичі збіока на Кальварії 
1325 м. на Рідну Школу.Видає і «а редакцію чіаиічав: Др. Володимир Загайкевич

На Р ідну Школу зложили від 30/8—6/9 с. р.:
Ник. Гнатишак 50 Мп. кличе: Коваля, Ярину, Ст. Неплюя, 
Опару Пекришку, Чуру, Голіщука та прочих Товаришів 
(-шок), що виступали в „Невольнику* в Чешанові 14/8— 
21/8 1921. Др. Ільницкий М. збірка в Бірчи 1400 і 835, Не- 
веля Ю0; Куникова 176; Подрібнив виказ жертв, зібраних 
А. Волосянськнм в Лежайську (гл. У. Гол. ч. ); Демко- 
внч Е. 300, Хоманівна Е. Е. 100; Шебда М. 100; Волосян- 
ська Н. 100, Кишакевич Р. 66; Ґелецінський Б. 70; Збірка 
в Лежайську 720; 36. в Курилівці ЗОЇ =  Разом 1757; 
Юзвяк Р. І000; Корженьовський {. 100; Учит. Збір семи
нара (за липень-серпень-вересень) 7530; Макарова з Вовча 
1000; Бушковички (при вписах) 1329; VI. б. кл. гімн. муж. 
2000; IV. а. гімн. муж. 1104; Ґлембоцкий 500. — Через 
Взаїмн. П. Учит. Шкільна дітвора в Коровниках 333; По- 
сацький за серпень і вересень 270; Винницький 210; Фе- 
девичі 500; Ціпановський Олекса і Валерія 20п; Рибянсь- 
ка 100; Лельо С. 200; Стуяницька 100; Кузик 200- Ґурсьха 
100; Гуральовські 200; Левчак 100; Гоцька Ол. 200; Ґоцька 
Алекс. 50; Мейськик 100; Лельо С. 150; Махлей 50; По- 
сацький 300.

Н о в і  H H H S H N M .
/. К.: М ала Іс то р ія  У кр аїн и , „Історичні Листки ч. 9. 
16 стор. 32, ціна ЗО мп. Отся найменша обсягом Істо
рія України подав як найкоротше події і дати з нашої 
історії. Надається до поширдння серед народу, молодіжн 
і всіх, що в короткій формі бажають пригадати собі істо
рію України. — Молитва за отчизну Передрук з „Укр . 
Пр. Молитовника* проф. Огіенка 1921. Виданнє „Благо
дійного Видавництва* Укр. Автокефалена церкви’ під ре
дакцією проф. І. Огіенка N2 Зі.

Українським  Товар иствам  і ін ституц іям  
Волині І Холмщмни л ід  увагу!!

Інформаційне Бюро для Волині і Холмщинв, Львів, 
руська З II подає безплатно інформації в справах: 1)куль- 
турно-освітних, економічних та гуманітарних, 2) шкільних 
і церковних хорів та 3) охорони дітий і воєнних сиріт. 
Бюро відкрите для сторін щодня від год. 9—10 рано і від 
12—2 в полуднє крім неділь, а в святочні дні від 10—12 
перед полуднем. j „ 2Старанием Товариства Сенції Унр. Студ. Сою за в Перемишлі відбудеться у вівторокдня 20.Дому"

„Вечір української пісні і гумору'-І. Ч. 1) Воробкевич: Пробудилась Україна муж. хор.; 2)3) Ніжанковский: Минули літа молодії, сопр. сольо Вп. Косоноцької; 4) Людкевич; Чорна ріля ізорана муж. хор; 5) Монольоґи Тов. Данилка.II Ч 6) Мендельзон На воді, муж. хор; 7) Ernst: Elegie Sa'ffssate: Romanze Andaluza, сольо скрипкове тов. Дзюба; 8) Куплети: тов. Данилко; 9) Чайковский: Rumanze терцет мух; 10) Ніжанковский: з „Окружків" муж. хор.В III. Ч О с в і д ч и н и  комедія на 1 дію А Чехова. Початок о год. 7‘30. Ціни місць: 150, 100, 80. 50 Мп. Ранійше продає білети „Народний Базар". По виставі вечерницї з танцями за запрошеннямиПроби хору на „Вечір п’сні і гумору" в Перемишлі відбудуться в днях 17, 18 і 19/ІХ. с. р. точно о год. 6 кождого дня. Прохається всіх членів хору о уч сть Комітет.

Н А Д І С Л А Н Е .

П одяка. Вп. Пану Дру Штайнгардови за вилічен
ня з тяж ко ї недуги найсердечніщу подяку. — Шембель.

на шкільний рік 1921/2 найрадше з 1 і II кл 
Гімн, прийме Ступак Андрій, Суха Воля 

п. Олешичі.

вересня с. р. в великій салі „Народного

Лекцію
И  и н  г и  церковні, гарно ©правя. Акафістник 
Г \ г і И 1  И  Ціна 350 м, Евангелистів 320 м, псалтири 
300 м, парастасник 200 м, молитвослови по 25 , 300, 350 м, 
Святочні читання на свята цілого року 250 м, Пересліду
вання христіян 300 м, життє Пр. Діви Марії 250 м, і т. п. 
Висилає: Унр. склад  книж ок І. ШІацькова, С трутин  
в. Р о ж н іт ів .

Г 'гх іл и б г . потрібна ж енщ ина д о  зар я д у  дому  
v C n T u L  у свящ еника на селі. Оголошення слати: 
„Укр. Голос* (для о. М.) Перемишль, Побереже 1. 108-1-1

В а с и л ь  Я р а в ч н ш и и ,  родом з Установи, 
пов. Ліско і лужив як капра іь при 45 п. п і в перших боях 
на Буковині в р. 1914 був забраний в полон. Перебував 
на Сибірі, послідний раз в .екатерпнобурський губернії. 
Хтсби знав що про него, яволить донести на адресу: 
Рузя Кравчииіин, Устиянова п. Ліско. 1,0~-1 -2

_ м іпямя У х а ч а  с. Ми-Хто знає де що хГйла, рільника з Копвчи-
непь котрий в часі світової війни служив при 95-тім пол
ку Піхоти і в літі 1916 р. брав участь з. своїм полком 
н битєахнад Сни іюхою на Волині, зволпть п ^ а т и '■'Я 
мість до каниелярії адвоката Дра Володимира Левиць 
кого в Копнчницях.

Д р .Ь  опидим ир З©
К о с т и »  tU N » ,1 нцелярщ при , •у л .

*  «чсь и о ї « а с и  І. п о в е р х .
веде свою

Дентистичний (зубний) заклад
Дра Степана Дмоховсьногв

ул. Залізвича (Коліева) ч. 1.приймає від 9— 12 і 3 6._____________Окуліст (лікар очей)
Д р. М и  я а й л о  К о вприймає хорих на очи при вул. Міцкевича (в будинку почтовім).

Д . К Р а в т
—  Д С И Т Н С Т » Т Є Ж Н ЇК , — 

запрмсяжеиий знавець  
судоваяв Перемишлі, Міцкевича ч. 3. — Виконує всі роботи в золоті, кавчуку і порцеляні по уміркова- них цінах.

К а н ц е л я р ія  а д в о к а т ів

Дра ВІЗЛЯ і  Дра ФРІМАоборонців в карних і військових справах
в П е р е м и ш л і вул. М іц к е в и ч а  2 .

о и а  тА  Д

Др. Стефан Антонович
веде канцелярію  в Д оброиил і. 6—84—

Коваль, Колодій майстри і по 2 ковальські 
1 колодійські помічники потрібні до тартаку 

І фабрики возів.
Д З Ю Б ІН С Ь КИ Я  І С КА .

Т Р У Ш Е В И Ч І 
п о ч т а  Н іж а н к о в и ч і.

Л и н в и  до б у д о в и  --------
Т р а н с м іс ій н і п а с и  

і  г у р т и  в с я ко ї ш и р и н и  
виробляє

М О ТУЗЯ Н Н И Й  в ід д іл— спілки —
„ПОЛОТНО"Львів, Зіморовича ч. 20.

У К Р А Ї Н С Ь К А  Щ А Д Н И Ц Я  в ПЕРЕМИШЛІ,
ВУЛ. ИОСТЮШНА Ч. 3. 'ЗВКі

Приймає і виплачує щадничі вкладки щоденно з винятком, 
неділь і українських свят в урядових годинах і опроцен- 
товує їх на 2*/0. (Вклаякові книжочки „Української Щад- 
ниці* мають пупілярну обезпеку). — Уділює позичка г!~  

птечні, векслеві і на підклад цінних папері. .

іф.ЗЕМЛЯ”О ди н ок е У к р аїн ськ е  
парцеляційне товариство „

у ЛЬ В О В І, Р и н о к  ч . 4 3 .
Переводить парцеляції більших посілостей, інта- 
булює зараз купців з властителів куплених ними 
грунтів. Має урядове упозажненнє до парцеляції. 
Приймає гроші на вкладки щадннчі. — Дає інфор- : 

мації в справах парцеляційиих.

1  Ц а м я т а й т е
щ о  т іл ь к и  С п іл ка! ..ПОЛОТНО

і
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f i l

у Л ь в ов ; при  аул . З ім о р о в и ч а  2 0  
є о д и н о к о ю  у к р а їн с ь к о ю  м еж аиіч»  

н е ю  с е л я н с ь к о ю  т к а л ь н е ю  і
Н
оп р о д а є  т а  в и м ін ю є за  п р я д и 

во ч е с а н е , н е ч е с а н е  н л о ч е ,
п р я ж у  з конопель і лену, за готові вироби як п о л о т н о  с іл ь с ь к е  

і к р а м н е .
Матерії ва убори мужеські 

і жіночі.
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С п іл ка м  і т о р го в е л ь н и к а м  о п у с т .

Памятайте про пресовий фонд „Укр. Голосу”!друкарні Кнолврз > ч.ина в Перемишлі.


